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‘Acxnon 1. (a) Abveton 1 ouvdptnon f: R? — R ye tino f(z,y) = 423y* + 2y. No Beeite tnv e&icwon tou
EQONTOUEVOU EMTEDOL TN empdvelas z = f(x,y) oto onuelo (1,—2,12).

Na Beeite Tnv e€iowon Tou egantduevou emmédou tne empdvetoc e 2Y + 22 sin z = 1 oo onuelo (2, 1,0).
e i n ¢ W n ¢ Ny

‘Aoxnor 2. Eotw g: R = Rxa f: R? = R nupaywylowee ouvaptioec. Oétoupe F(z,y) = g(f(z,y)).
Anodeifte étu v %8¢ (z,y) € R? 1o daviopata Vf(z,y) xou VF(z,y) elvor moapdhhnio.

"Aocxnomn 3. Av 1 ouvdptnon f(u,v) elvon naporywylown, anodellte 6Tt yio 1 cuvdpTnon
F(z,y,2) = a*f (4, %)
xw

oy Vel
by +yby + 2F, = 2F.

"Aocxnon 4. Eow f(u,v) nopaywylown cuvdptnon xou

gle,y) = fle —y,y —x).
No unohoyioete g puepixée mapaydyous g (1,1) xou gy (1, 1), av eivon yvwoto ot f,,(0,0) = 2 xou f,(0,0) = 1.
‘Aocxnon 5. 'Eotw f,9: R = R 800 gopéc napaywylowee cuvaptrioec xou a € R. Oewpolye 11 cuvdptnon

u:R? - R pe
u(z,t) = f(zr —at) + glz + at).
Anodeiéte 6T
Pu o2 0%u
o2 Ox?

‘Acxnon 6. 'Eotwo f: R? = R nopaywyiown cuvdptnon této wote fi(z,y)z + f(z,y)y > 0 yio xéde
(z,y) € R?. Anodellte 6T m f éyer ohxd ehdyioto oo (0,0).
‘Acxnon 7. Eotw f:R3 = R xou g : R? = R nopaywylowec cuvopthoeic. Eotw F : R? — R pe
Flz,y) = f(2,9,9(z,y))
(o) No Bpedel n nopdywyos e F oUVOPTACEL TWV PERIXAY TapaydYwY TN f xou g.

(B) Av F(x,y) = 0 v xdde (z,y), Vo EXPPEOETE TIC UEPHES TRUYDYOUS TNS g CUVAPTACEL TWV UEPLXGY
Tapay YWV e f.

"Aoxrnon 8. 'Eow F(z,y) = f(ax+by)+g (OZE), e f, g C? mporypatinéc cuvapThoelc plag petaBANTAC xou

a, b npaypotixéc otodepéc. Nounoroyiotoly o Fuy, Foy, Fyp, Fyy.



‘Aocxnon 9. 'Eoto f(z,y) napaywyiown cuvdptnon tou wavornoel v f(z + ¢,y +t) = f(z,y) yio dha ot
(r,y) € R? xu t € R.

(o) AmodeiZe 6ty x&de (z,y) € R? wyber 61 fr(z,y) + fy(z,y) = 0.

(B) Av f5(0,0) # 0 anodeilte 6Tt 1o lim fla.y) - /(0,0

(@y)=(0,0) (/a2 4 y?

(Y) Av 7 f elvor eldixdtepa C? (Snhadr) éxer ouveyeic uepwée Tapaydyoug éne xou deltepne t8Enc) anodelite
0T fau(,y) = fuy(2,y) = —fay (2, y) vio x&de (z,y) € R%

Bev UTGEYEL.

'‘Acxnon 10. Eoto f pie C? ouvdptnon xaw w = f(z,y). Av ez =u+v xu y =u — v, anodellte 6t

9w 0w B 9w

oudv — 9x2 Oy’

"Aoxnorn 11. H Swgopiny e€lowon
82 2
A
0x2 = 0Oy?
xahetton Brapopunt) e€lowan Laplace o xdde Moo tng xadeltan appovixy| cuvdptnon. Anodeilte 6t 1 cuvdptnon

flz,y) = In\/x2 + y? ebvou oppovixy.

"Aoxnon 12. (a) Trnodétoupe 6t 1 ouvdptnon f(z,y) €xel ouveyelc yepnéc TapaydYOUS Ewe xou delTEENC
énc. Amnodellte 6t av = rcosf xow y = rsinf elvon o YetaoyNUATIONOC OE TOMXEC CUVTETAYUEVES, TOTE
o 10f 104 _O°f  Of
or2  ror  r2002 0z oy?’
(B) No npocbiopioete dheg Tic duvatéc Aoewe f(x,y) g ellowone Laplace oe 800 Swootdoeis (BA. Aoxnon 11),

oL onoieg e€opTddvToL Pévo and 1o 1 = /22 + Y2, dInhad wévo and TNy andotacT Tou onueiov (z,y) and TV
ap) TV aEOVWV.

‘Aoxnon 13. e avuotouyla ye v Aoxnon 11, wa cuvdptnon f teidv UeToBANTdY xoeltar apuovixy o
wovonotel 1 dlapopnn e€lowon Laplace oe tpelc dlaotdoel, dniady

25 ta3ta5=0
Av n f elvon appovixr xou

amode{te 6Tt

‘Acxnon 14. (o) Anodeite 6m nu: R? = R pe u(z,t) = 79 énou a,b € R, wavonoel tv e&icwon
BLeYLONS Ut = Clgy.

1

VaZ+y?+ 22

(B) Anodeilte 6t nu(z,y,2) = v (2,9, 2) # (0,0,0) eivon appovixr cuvdptno.



(Y) Amodeifte 6t m u(z,y) = e~ */2f(5x — 2y), yio Tuyovoa C? cuvdptnon f, enokndetet Ty

2uz +5uy +u=0.

‘Acxnon 15. () Anodeilte 6t n u(x,y) = f(bx — ay), énou f € C?*(R, enohndeder Ty e&icwon
aty +buy, =0 .
(B) AmodeiEte 6t m u(z,y) = f(br — ay)ec™/?, énov f € C?(R), enahndedel Ty e&icwon

aug +buy =cu, c#0.



